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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 25/05/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 222, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Brinquedo Solidário no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 223, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui a 

Rede de Reabilitação e Cuidados para a pessoa com deficiência no âmbito do Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 224, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a criação do Centro Oncológico, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 225, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui o 

Paz na Escola, Programa de ação multidisciplinar e de participação comunitária para a 

prevenção e o controle da violência nas Escolas do Município, determina sua 

implementação por meio da criação de equipe de trabalho em cada Unidade Escolar, 

define atribuições dessa equipe, incumbe a Secretaria Municipal de Educação de criar o 

Núcleo Central e Núcleos Regionais para coordenar as ações deste Programa no âmbito 

do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 226, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital)- Dispõe sobre a instituição da Semana Municipal de Conscientização sobre 

Direito das Gestantes no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 227, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Estabelece 

ações de controle e tratamento para a Gota, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 228, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Institui a obrigatoriedade da fixação de adesivos para indicar a localização do 

ponto cego, nos veículos de transporte público, escolar e de grande porte, no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 229, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Cria o Programa de Saneamento Básico - Fossa Limpa, para executar 
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serviços de limpeza de resíduos/dejetos de fossas de imóveis pertencentes a pessoas em 

vulnerabilidade socioeconômica no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 230, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Programa de Incentivo à Sustentabilidade Urbana – IPTU 

Verde, que estabelece desconto progressivo no IPTU de imóveis que adotarem medidas 

de Redução de Impacto Ambiental no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 172, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o serviço de Atendimento Especial - Serviço Atende, no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 173, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação do Pronto-Socorro Ginecológico do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 174, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a criação do Projeto Veterinário Mirim no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 175, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Institui o Programa de conscientização da Saúde na Rede Pública 

Municipal de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 176, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a criação de uma Rede de Farmácia Popular no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 177, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Institui no Município de Maracanaú a Semana Municipal de 

Incentivo a Educação Financeira e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 178, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Joaci Freitas Dutra (Alencar), que consiste na 

criação da Bolsa Atleta Municipal no âmbito da Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Moção de nº 073, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata Moção de Aplausos, aos Defensores Públicos que 
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atuam no Município de Maracanaú, em comemoração ao Dia 19 de Maio, Dia do 

Defensor Público. 

Moção de nº 074, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

concedida uma Moção de Aplausos a Senhora Maria Elizângela da Silva Teixeira Mota, 

Presidente da Associação Milagre Azul (AMA), pelos serviços prestados na direção desta 

entidade, e ao apoio aos Pais e familiares das pessoas com Transtorno do Espectro do 

Autista (TEA). 

Moção de nº 075, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

concedida uma Moção de Aplausos a Associação Milagre Azul (AMA), pelos serviços 

prestados no apoio aos Pais e familiares das pessoas com Transtorno do Espectro do 

Autista (TEA). 

Moção de nº 076, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar aos familiares do Senhor BENTO BATISTA DE 

SOUSA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 23 de maio de 2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 490, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, a recuperação do calçamento da Rua irmão Belisário, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 491, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, 

a implantação da Biblioteca Digital Municipal, vinculada a Biblioteca Pública. 

Requerimento de nº 492, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

implantação de Placas de Indicação no pára-brisa dos ônibus do itinerário da Linha 01 - 

Parque Industrial e 02 Linha Verde, já em operação no Sistema de Transporte Coletivo 

Urbano. 

Requerimento de nº 493, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de uma Linha VLT, que 

interligue os bairros Jereissati I e II, Conjunto Timbó, Jardim Bandeirante, Distrito de 

Pajuçara e Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 494, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Demutran, um estudo para a implantação de duas vagas exclusivas 
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para ambulância na Rua Capitão Valdemar de Lima, em frente à UBS João Pereira de 

Andrade - JPA II, no bairro Boa Vista. 

Requerimento de nº 495, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a revitalização das alamedas (praça) entre as Ruas 01 e Alameda 01, Alameda 

01 com Rua 02 e da Praça Vila da Paz, localizada na Rua 02, no Conjunto Vila da Paz, 

bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 496, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 311/2021, a devida iluminação central para toda a extensão da 

Avenida Meton Mota de Araújo, e Requerimento de nº 360/2021, a pavimentação asfáltica 

para a Avenida Meton Mota de Araújo, localizada no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 497, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a complementação do 

calçamento para a Rua Luis Mendes, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 498, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem, limpeza pavimentação em 

pedra tosca e a pavimentação asfáltica na Rua Dois, no trecho entre a Rua Onze e a Rua 

Sete, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 499, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Presidente desta Casa, a marcação de uma Audiência Pública com o 

Senhor Adler Girão, Secretário da Secretaria do Bem-Estar Animal, para a apresentação 

junto aos técnicos da Secretaria, das ações que já estão sendo implantadas. Data 

sugerida no dia 03 de agosto de 2022. 

Requerimento de nº 500, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, por meio das Secretarias competentes, que se manifeste e conceda todos os 

esclarecimentos necessários sobre os motivos do atraso da conclusão das obras de 

reforma do Polo de Lazer da Lagoa do Mingau e do Polo de Lazer da Avenida penetração 

Sul, localizadas no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 501, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
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operação tapa buracos nas Ruas São Jerônimo e São Paulo, no bairro Jardim 

Bandeirante. 

Requerimento de nº 502, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, para que seja construído um novo 

Mercado Municipal nas proximidades do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 503, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Secretario de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Dois-A, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 504, de autoria do Vereador Cristiano Matos Brandão (Cristiano 

Brandão) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, para fazerem uma 

articulação junto ao Governo do Estado, para a implantação de uma Escola Estadual de 

Educação Profissional - EEEP, de tempo integral, na região do grande Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 505, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, o calçamento da Rua Boa Vista, próximo ao Campo do Boa Vista, no bairro Boa 

Vista. 

Requerimento de nº 506, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 

posteriormente a pavimentação asfáltica na continuação da Rua Jaime Paulino, no trecho 

do bairro Furna da Onça (Multirão Vida Nova) até o Olho D'água dos Pratas. 

Requerimento de nº 507, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita ao 

Deputado Estadual Julinho, para que interceda junto ao Governo Estadual, a implantação 

de uma academia popular e uma brinquedo praça no espaço ao lado do Campo C. Brasil, 

localizado na Avenida XII, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 508, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a construção de quiosques, no entorno da UPA da 

Pajuçara, objetivando a organização do comércio existente no local, bem como a 

requalificação da pavimentação asfáltica das Ruas Eucalipto e da Mangueira, no Distrito 

de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Mensagem de nº 066, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 067, de autoria do Poder Executivo - Altera dispositivos da Lei nº 

1.929, de 26 de dezembro de 2012, que institui o Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Maracanaú e dá outras providências e dispositivos da Lei nº 1.930, de 26 

de dezembro de 2012, que cria o Instituto de Previdência do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 268/2021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Dia da Equoterapia e dispõe sobre a prática no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 207, de autoria da Mesa Diretora - Altera o Art. 4º, § 3º, da Lei nº 

2.120, de 13 de dezembro de 2013, instituindo a Gratificação de Titulação Superior (GTS) 

destinada exclusivamente aos servidores detentores de cargo de provimento efetivo na 

Câmara Municipal de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Altera os artigos 73, 76, 

79, 81, 82, 83 e 89, inclui o Artigo 85-A, da Resolução nº 002/2017, nos termos que 

indica. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 166, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação de Escolinha de Skate, do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 167, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a instituição do Programa de Doação 

de frascos de vidro, Doe Frascos de Vidro-Amamentação Solidária, no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 168, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui, no Calendário de Comemorações Oficiais do Município de Maracanaú, o Dia do 

Nascituro, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 169, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a Política de estímulo a brincadeiras na infância no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 170, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da UPA PET no Município de Maracanaú 

e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 171, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - 

Concede subvenção social na forma de apoio financeiro aos Clubes de Futebol Amadores 

do Município de Maracanaú e adota providências. 

Moção de nº 073, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata Moção de Aplausos, aos Defensores Públicos que 

atuam no Município de Maracanaú, em comemoração ao Dia 19 de Maio, Dia do 

Defensor Público. 

Moção de nº 074, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

concedida uma Moção de Aplausos a Senhora Maria Elizângela da Silva Teixeira Mota, 

Presidente da Associação Milagre Azul (AMA), pelos serviços prestados na direção desta 

entidade, e ao apoio aos Pais e familiares das pessoas com Transtorno do Espectro do 

Autista (TEA). 

Moção de nº 075, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

concedida uma Moção de Aplausos a Associação Milagre Azul (AMA), pelos serviços 

prestados no apoio aos Pais e familiares das pessoas com Transtorno do Espectro do 

Autista (TEA). 

Moção de nº 076, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar aos familiares do Senhor BENTO BATISTA DE 

SOUSA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 23 de maio de 2022. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

490 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a recuperação do calçamento da Rua 
irmão Belisário, no Distrito Industrial. 

491 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 
implantação da Biblioteca Digital Municipal, vinculada a 
Biblioteca Pública. 

492 Leonardo Sales de Sousa Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Fernandes (Léo Sales) implantação de Placas de Indicação no pára-brisa dos 
ônibus do itinerário da Linha 01 - Parque Industrial e 02 
Linha Verde, já em operação no Sistema de Transporte 
Coletivo Urbano. 

493 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de uma 
Linha VLT, que interligue os bairros Jereissati I e II, Conjunto 
Timbó, Jardim Bandeirante, Distrito de Pajuçara e Conjunto 
Industrial. 

494 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, um estudo para a 
implantação de duas vagas exclusivas para ambulância na 
Rua Capitão Valdemar de Lima, em frente à UBS João 
Pereira de Andrade - JPA II, no bairro Boa Vista. 

495 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, a revitalização das alamedas (praça) 
entre as Ruas 01 e Alameda 01, Alameda 01 com Rua 02 e 
da Praça Vila da Paz, localizada na Rua 02, no Conjunto Vila 
da Paz, bairro Novo Oriente. 

496 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 311/2021, a devida 
iluminação central para toda a extensão da Avenida Meton 
Mota de Araújo, e Requerimento de nº 360/2021, a 
pavimentação asfáltica para a Avenida Meton Mota de 
Araújo, localizada no bairro Luzardo Viana. 

497 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
complementação do calçamento para a Rua Luis Mendes, 
no Distrito de Pajuçara. 

498 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
capinagem, limpeza pavimentação em pedra tosca e a 
pavimentação asfáltica na Rua Dois (02), no trecho entre a 
Rua Onze (11) e a Rua Sete (07), no bairro Jarí. 

499 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Presidente desta Casa, a marcação de uma 
Audiência Pública com o Senhor Adler Girão, Secretário da 
Secretaria do Bem-Estar Animal, para a apresentação junto 
aos técnicos da Secretaria, das ações que já estão sendo 
implantadas. Data sugerida no dia 03 de agosto de 2022.  

500 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, por meio das Secretarias competentes, 
que se manifeste e conceda todos os esclarecimentos 
necessários sobre os motivos do atraso da conclusão das 
obras de reforma do Polo de Lazer da Lagoa do Mingau e do 
Polo de Lazer da Avenida penetração Sul, localizadas no 
bairro Conjunto Industrial. 

501 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buracos nas Ruas São Jerônimo e São 
Paulo, no bairro Jardim Bandeirante. 

502 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, para que seja construído um novo 
Mercado Municipal nas proximidades do Instituto Nacional 
do Seguro Social - INSS, no bairro Jereissati II. 

503 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretario de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Dois-A (02), no bairro Jarí. 

504 
Cristiano Matos Brandão 
(Cristiano Brandão) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, para 
fazerem uma articulação junto ao Governo do Estado, para a 
implantação de uma Escola Estadual de Educação 
Profissional - EEEP, de tempo integral, na região do grande 
Acaracuzinho. 
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505 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, o calçamento da Rua Boa Vista, próximo 
ao Campo do Boa Vista, no bairro Boa Vista. 

506 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) e posteriormente a pavimentação asfáltica na 
continuação da Rua Jaime Paulino, no trecho do bairro 
Furna da Onça (Multirão Vida Nova) até o Olho D'água dos 
Pratas. 

507 Júlio César Costa Lima 

Solicita ao Deputado Estadual Julinho, para que interceda 
junto ao Governo Estadual, a implantação de uma academia 
popular e uma brinquedo praça no espaço ao lado do 
Campo C. Brasil, localizado na Avenida XII, no bairro 
Jereissati II. 

508 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

 Solicita ao Prefeito, a construção de quiosques, no entorno 
da UPA da Pajuçara, objetivando a organização do comércio 
existente no local, bem como a requalificação da 
pavimentação asfáltica das Ruas Eucalipto e da Mangueira, 
no Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 25/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 066, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 067, de autoria do Poder Executivo - Altera dispositivos da Lei nº 

1.929, de 26 de dezembro de 2012, que institui o Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Maracanaú e dá outras providências e dispositivos da Lei nº 1.930, de 26 

de dezembro de 2012, que cria o Instituto de Previdência do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 268/2021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Dia da Equoterapia e dispõe sobre a prática no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 207, de autoria da Mesa Diretora - Altera o Art. 4º, § 3º, da Lei nº 

2.120, de 13 de dezembro de 2013, instituindo a Gratificação de Titulação Superior (GTS) 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

destinada exclusivamente aos servidores detentores de cargo de provimento efetivo na 

Câmara Municipal de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Altera os artigos 73, 76, 

79, 81, 82, 83 e 89, inclui o Artigo 85-A, da Resolução nº 002/2017, nos termos que 

indica. 

 

PAUTA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 24/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 066, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 067, de autoria do Poder Executivo - Altera dispositivos da Lei nº 

1.929, de 26 de dezembro de 2012, que institui o Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Maracanaú e dá outras providências e dispositivos da Lei nº 1.930, de 26 

de dezembro de 2012, que cria o Instituto de Previdência do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 268/2021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Dia da Equoterapia e dispõe sobre a prática no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 207, de autoria da Mesa Diretora - Altera o Art. 4º, § 3º, da Lei nº 

2.120, de 13 de dezembro de 2013, instituindo a Gratificação de Titulação Superior (GTS) 

destinada exclusivamente aos servidores detentores de cargo de provimento efetivo na 

Câmara Municipal de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Altera os artigos 73, 76, 

79, 81, 82, 83 e 89, inclui o Artigo 85-A, da Resolução nº 002/2017, nos termos que 

indica. 

 


